Tableau de classement pour le passage de catégorie C en catégorie B
au 1/01/2022

Vous étes auxiliaire de puériculture/soin principale de 2 classe

Auxiliaire de Auxiliaire de
puériculture/soin puériculture/soin
principale 2¢ classe classe normale
- . IM - IM Ancienneté gain
Echelon détenu Echelon futur .
conservée
1¢r échelon 340 | =>» | 1¢ échelon 343 | Sans ancienneté +3
2¢ échelon 340| 9 |1¢ échelon 343 | Anciennete +3
acquise
3¢ échelon 340 | = |2¢échelon 350 | Anciennete +10
acquise
4¢ échelon 340 | = | 3¢ échelon 359 | Anciennete +19
acquise
5¢ échelon 346 | =» |4¢ échelon 370 | Sans ancienneté | +24
62 échelon 354 | = |42 échelon 370 | Anciennete +16
acquise
7¢ échelon 365 | = | 5¢ échelon 383 |Sans ancienneté | +18
8¢ échelon 380 | = |5°¢échelon 38§ | Anciennete 3
acquise
396 |5/6 de| +4
9e échelon 392 | = |6¢ échelon 'ancienneté
acquise
10¢ échelon 404 | => | 7¢ échelon 409" |Anclennete s
acquise
11¢ échelon 412 | =» | 8¢ échelon 424 | Sans ancienneté | +12
12¢ échelon 420 | =» | 8¢ échelon & 4
acquise + un an

A noter que la conservation d’ancienneté peut permettre d’étre classé.e a I'échelon supérieur

Vous étes auxiliaire de puériculture/soin principale de lere classe

Aucxiliaire de Auxiliaire de
puériculture/soin puériculture/soin

principale 1¢ classe classe supérieure

Echelon détenu | IM Echelon futur IM Ancienneté conservée | gain
1¢" échelon 350 | = |1¢échelon 382 | Sans ancienneté +32
2¢ échelon 358 | 3 | 1céchelon 382 |6 mois 24
3¢ échelon 368 | = |1¢échelon 382 |lan +14
4¢ échelon 380 | = |2¢échelon 394 | Ancienneté acquise +14
5¢ échelon 393 | = |3¢échelon 406 | Ancienneté acquise +13
6° échelon 403 | = |4¢ échelon 419 |Sans ancienneté +16
7¢ échelon 415| = | 4¢ échelon 419 |2/3 de 'ancienneté acquise | +4
8¢ échelon 430 | = |5¢échelon 437 |2/3 de l'ancienneté acquise | +7
9¢ échelon 450 | = |6 échelon 455 |5/6 de l'ancienneté acquise | +5
10¢ échelon Sans ancienneté
Avant 1 an 473 | = |7¢ échelon 481 | Ancienneté acquise + un an | +8
Entre lanet3ans| 473 | = |8¢échelon 494 | Sans ancienneté +21
Au-delade 3ans [473| = |8¢échelon 494 |1 an et 6 mois +21

A noter que la conservation d’ancienneté peut permettre d’étre classé.e a I'échelon supérieur




